



时尚家居潮涌“江城” 中国(芜湖)第八届家博会开幕



中国(芜湖)第八届家居建材博览交易会24日开幕。开幕式上,芜湖旗舰店总经理陈金梅、全国工商联家居装饰业商会秘书长谢鑫、红星美凯龙家居集团副总裁徐国新、芜湖市贸易促进委员会会长丁民分别致辞。本次开幕还举行了“消费维权服务站”、“12315联络点”、“红星美凯龙芜湖旗舰店工会”的揭牌仪式。

为期两天的第八届家居建材博览交易会由芜湖市贸易促进委员会主办,红星美凯龙国际家居连锁承办,共有400多家国内外品牌参展,涉及家居生活各个行业,总规模达到16万平方米,是目前省内规模较大、具有品牌价值的一次家居建材行业综合展会。据悉,本次展会将延续前几届的办

会宗旨,持续搭建由贸易促进、工商消协、行业协会、流通企业、家居工厂、装修装饰、家居生活相关产业等各界力量参与的行业全景展示平台和服务平台。

此次展会将会联合各大参展品牌推出一系列高品质的家居产品展示与交易、家居文化体验等活动,同时,五星电器、新百大厦等家

居生活相关产业链的各行业知名企业也会举行各类营销活动。此外,红星美凯龙首届工厂直销节也将同期推出,本次展会将会有效发挥参与各方在行业内外的作用和影响力,为广大消费者搭建一个权威、专业、广阔的展示交易平台,推动本地区家居建材行业的发展,促进家居建材市场的繁荣。

2012,卫浴装修三大潮流

这是独属于沐浴时刻的悠闲时光,与音乐和书籍相伴,感受出浴时的轻松、温暖与柔软、芳香,迎来美妙洁具创造的愉悦感观享受,2012年的春天,卫浴在非同一般的装修设计下生动起来。

根据市场调查和网络口碑观察,2012年卫浴装修,有三大主流风尚值得注意。

节水卫浴成大趋势

近几年,节能环保已经逐渐成为卫浴行业的主旋律,节水卫浴也已经是一种大趋势。目前,市场上的卫浴品牌都已经或是开始进军节水卫浴。

简约风格受欢迎

目前,无论是消费者还是设计师,越来越倾向于简约风格的浴室,这种风格更能迎合年轻人方便快捷、不受束缚的需求。因此,卫浴装修,变得尽可能简约化,浴室内采用的卫浴产品,也偏向

于简约时尚风格。

智产品渐流行

科技在进步,智能化卫浴产品也逐渐走进千家万户。卫浴智产品,融智能与智慧于一体,掀动了一股新的潮流。

智产品,不仅仅是智能的运用,更多的是智慧的存在,是对节能生活、轻松生活、愉悦生活的一种理解。表现在产品上,要让外观造型愉悦身心,要让独特品质带来舒适体验,要让产品文化改变消费观,要让品位带来尊重的目光。

JINZHAO
今朝宜居装饰

引导中国家居家装一流品牌
中国装饰设计行业十大影响力品牌

五大优势 一流家居

以“设计沙龙”为主导的精品大家居文化中心 今朝集团整体生态家居
标杆工程,预算式精工品质 风格个性化快捷家装,行业首创
中国老房装修行业标准制定者企业

第一届“设计沙龙”品鉴会 ——宜居风水解析

(3月31日下午1:00)

- 返** 家装最高返现直击20% (基础装修满两万,即返主材现金券4000元,以此类推)
- 送** 交家装订金即送美的电压力锅一只 (价值330元)
- 免** 墙面乳胶漆直接返现(仅限多乐士、立邦);
- 折** 家居配饰全场8折 签单即送大礼包3000元

500万

豪礼优惠大酬宾

最后一周 3月31号止
详情请店面咨询

报名热线: 0551-2722258/2935318

总部510设计部/ 0551-2722271 / 21度设计部/ 0551-2722261
居然之家环宇店设计部/ 0551-2935318

地址:合肥市包河区太湖路与铜陵路交叉口海顿公馆中央商业楼今朝宜居家居文化馆